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KLÍČ SPRÁVNÝCH ŘEŠENÍ C7PBD22C0T02

Úloha Body
1 1
2 1
3 1
4 1
5 max. 2 body

5.1 1 b. 
5.2 1 b.

6 max. 3 body
6.1  1 b.
6.2  1 b.
6.3  1 b.
7 max. 2 body

7.1 1 b. 
7.2 1 b. 
8 max. 2 body

8.1 4 podúlohy 2 b.

8.2 3 podúlohy 1 b.

8.3 2 a méně podúloh 0 b.

8.4
9 1

10 1
11 1
12 max. 2 body

12.1 4 podúlohy 2 b.

12.2 3 podúlohy 1 b.

12.3 2 a méně podúloh 0 b.

12.4
13 1
14 1
15

15.1
15.2
15.3
15.4
15.5
15.6

max. 3 body
0 chyb 3 b.

1 chyba 2 b.

2 chyby 1 b.

3 a více chyb 0 b.

3

16

poběží, pokvete, pojedeš
Za chybu je považováno: a) nenalezení hledaného slova; b) zápis 

jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy. 
Příklad hodnocení: poběží, pobaví, pokvete → 1 bod 

(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby)

F
E
A
C

C

B
A

B

D

Správné řešení
A
D
B

podmět: provoz; přísudek: byl omezen

D

podmět: problémy (a) stres; přísudek: zhoršují
ZSD musí být správně určena, správně rozdělena na 

podmětovou a přísudkovou část a pravopisně správně zapsána.  

   Jednotné přijímací zkoušky 2022

   Český jazyk a literatura 7 
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Počet 
úloh

Celkem Uzavřených Otevřených
28 22 6
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B
D

Body lze získat pouze v případě, že všechny části textu jsou 
seřazeny správně. V ostatních případech bylo přiděleno 0 bodů.

např. tekutina

C

spáč
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NE
NE
NE

NE
NE
NE
D
C
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max. 4 body
0 chyb 4 b.

1 chyba 3 b.

2 chyby 2 b.

3 chyby 1 b.

4 a více chyb 0 b. 

18 max. 2 body
18.1 4 podúlohy 2 b.

18.2 3 podúlohy 1 b.

18.3 2 a méně podúloh 0 b.

18.4
19 1
20 1
21 1
22 1
23 max. 2 body

23.1 4 podúlohy 2 b.

23.2 3 podúlohy 1 b.

23.3 2 a méně podúloh 0 b.

23.4
max. 2 body

0 chyb 2 b.

1 chyba 1 b.

2 a více chyb 0 b.

25 max. 2 body
25.1 4 podúlohy 2 b.

25.2 3 podúlohy 1 b.

25.3 2 a méně podúloh 0 b.

25.4
26 1

max. 3 body
0 chyb 3 b.

1 chyba 2 b.

2 chyby 1 b.

3 a více chyb 0 b.

28 max. 4 body
28.1  1 b.
28.2  1 b.
28.3  1 b.
28.4  1 b.

 CELKEM 50 bodů
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NE
NE
NE

F

D

Vzhledem k vysoké variabilitě možných žákovských odpovědí na otevřené úlohy neobsahuje tento klíč 
všechny akceptovatelné odpovědi.  

D
B

E

27

famfrpálu, minutě, hřišti, kraťasech
Za chybu je považováno: a) nenalezení hledaného slova; b) zápis 

jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy.
 Příklad hodnocení: famfrpálu, košťat, minutě, hřišti → 1 bod 

(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby) 

např. Na mezi rostly břízy.
Věta musí obsahovat bezchybně zapsané slovo mezi  a musí splňovat 

tyto podmínky: a) výraz mezi  je jiným SD než ve VT; 
b) věta je smysluplná; c) věta obsahuje přísudek; 

d) věta je gramaticky správná; e) věta je pravopisně správná; 
f) věta obsahuje 4 slova. 

Věty, které splňovaly podmínky a)–d), ale buď obsahovaly 
1 pravopisnou chybu, nebo měly 3 slova / 5 slov, byly hodnoceny 

1 bodem. V ostatních případech bylo přiděleno 0 bodů.

24
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ANO
ANO
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17

zapomněl, zdraví, stěží, byly
Za chybu je považováno: a) nenalezení hledaného slova; b) zápis 

jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy. 
Příklad hodnocení: zapomněl, výkend, jestly, byly → 0 bodů 
(2 slova neodpovídají zadání, 2 slova nenalezena = 4 chyby)

A


